
A Zala folyó, és rajta keresztül a Balaton, hazánk egyik legérzékenyebb területe 
a felszíni és felszín alatti vizek szempontjából. Zalaszentgrót és környezetének 
minden települése ezen a kiemelt értéket képviselő vízgyűjtő területen fekszik, 
így térségünkben kiemelten fontos a vizeink védelme.

Az Európai Unió és az Európai Kohéziós Alap támogatásával a Környezeti és 
Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében 4,157 milliárd fo-
rintos támogatással valósult meg a KEHOP-2.2.2-15-2019-00147 „Zalaszent-
grót központú agglomeráció szennyvízelvezetése és – tisztítása” című projekt.

Az önkormányzatok tulajdonában lévő és az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű 
Zrt. (ZALAVÍZ Zrt.) által üzemeltetett rendszer bővítése és megújítása az utóbbi 
évek egyik legnagyobb környezetvédelmi beruházása térségünkben.

A zalaszentgróti telep eddig a város és további 4 település (Zalabér, Zalavég, 
Batyk és Pakod) lakosának, intézményeinek és vállalkozásainak szennyvízét 
ártalmatlanította. A projekt keretében az elavult türjei telep felszámolása, Zala-
szentgrót és Türje eddig el nem látott részeinek, valamint Tekenye község teljes 
egészének csatornázása illetve a zalaszentgróti befogadó telep technológiai 
fejlesztése valósult meg. 
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A BERUHÁZÁS EREDMÉNYEI:

A hálózatfejlesztés keretében közel 11 km csatornarendszer került kiépítés-
re, és 6 db új átemelő telep került kialakításra.

Közel 600 lakóingatlannál került bekötés kiépítésre, így a keletkező házi 
kommunális szennyvíz összegyűjtése környezetbarát módon valósul meg.

Megvalósult a meglévő zalaszentgróti szennyvíztelep szennyvízhálózat-bő-
vítése miatti tisztítási kapacitásának növelése az elavult berendezések és 
technológiai egységek korszerűsítésével, így az új műszaki megoldásokkal 
gazdaságosabb üzemvitel valósítható meg.

A hazai és európai uniós normák, jogszabályi előírások, irányelvek, határér-
tékek betartása biztosítottá válik, így Zalaszentgrót és környéke élhetősége 
jelentősen javul.

A beruházás a meglévő tisztítómű folyamatos üzemelése mellett zajlott.

A projekt eredményeként a felújított rendszer nagyobb kapacitással és hosz-
szabb távon szolgálhatja a lakosságot, évtizedekig biztosítva a szennyvíz biz-
tonságos ártalmatlanítását, ezáltal is védve egyik legnagyobb kincsünket, a vi-
zet.
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